



Wichterlovo gymnázium, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace

Čs. exilu 669, 708 00 Ostrava-Poruba  
tel. +420 596 912 567, mob. +420 775 997 669

reditel@wigym.cz, sekretariat@wigym.cz

[www.wigym.cz](http://www.wigym.cz)

Vážení rodiče budoucího středoškoláka, Vážený budoucí studente Wichterlova gymnázia,

mé první blahopřání jste dostali v okamžiku, kdy jste si vychutnávali pocit úspěchu a vítězství. Rád bych Vám nyní pogrataloval ještě jednou, tentokrát písemně, a zároveň Vám poděkoval. Museli jste si zvolit školu mezi mnoha, museli jste úspěšně absolvovat přijímací zkoušku (a věřte, že kdyby Vaše výsledky nebyly vynikající, dnes byste tyto řádky nečetli) a museli jste se znovu rozhodnout, kam odevzdat zápisový lístek. Ten jste nakonec odevzdali k nám a já Vám děkuji, že jste všechen ten stres podstoupili s cílem spojit několik let svého života s Wichterlovým gymnáziem.

Naším cílem není jen dát dětem to nejlepší vzdělání a šanci na budoucí uplatnění, ale také správné vzory a pomoci Vám, vážení rodiče, vychovat slušného a šťastného člověka. Vaše role je samozřejmě nezastupitelná, o to více je pro nás spolupráce a komunikace s Vámi důležitá. Velmi rád bych naši budoucí spolupráci zahájil pozvánkou na informativní schůzku, která se bude konat ve středu **22. června** od **16:30** hodin v jídelně gymnázia (přízemí vlevo). Na ní Vás seznámíme s chodem školy a sdělíme vše potřebné pro nástup nových žáků po prázdninách. Důležité budou informace o plánovaném adaptačním kurzu pro žáky (září), školním stravování, mezinárodních studentských ISIC průkazech, seznámení s chodem školy, kontakty na vyučující a vedení školy atd.

Mezitím můžete samozřejmě dění na naší škole sledovat na internetových stránkách [www.wigym.cz](http://www.wigym.cz), na FB profilu [www.facebook.com/wigym](https://www.facebook.com/wigym) nebo na Instagramu [instagram.com/wigym\\_ostrava](https://www.instagram.com/wigym_ostrava).

Věřím, že společně dosáhneme stavu, který je jistě hnacím motorem nás i Vás – mít z dětí radost.

Pokud Vám termín schůzky nevyhovuje, kontaktujte nás, prosím.

V Ostravě-Porubě dne 7. června 2022

Mgr. Jan Netolička  
ředitel gymnázia